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Κόβει την ανάσα και προκαλεί πολλά ερωτηματικά βίντεο που κυκλοφορεί στα social media και δείχνει νεαρό άνδρα στο εσωτερικό
της ΑΣΟΕΕ να προτάσσει σε άλλο νεαρό άτομο, μάλλον φοιτητή, κάτι που μοιάζει πολύ με όπλο, με τον νεαρό άνδρα να φωνάζει «ρίξε
ρε»!

Για το περιστατικό η νεολαία του ΣΥΡΙΖΑ προχώρησε σε σοβαρότατη καταγγελία, σύμφωνα με την οποία αστυνομικός με πολιτικά
εισέβαλε στην ΑΣΟΕΕ και κρατώντας όπλο στα χέρια απείλησε φοιτητές και φοιτήτριες. Σύμφωνα μάλιστα με τις καταγγελίες των
φοιτητών ο αστυνομικός στη συνέχεια «φυγαδεύθηκε με τη βοήθεια των ΜΑΤ, τα οποία προχώρησαν σε ρίψη κρότου λάμψης και σε
ξυλοδαρμούς φοιτητών και φοιτητριών».

Σύμφωνα με τη νεολαία του ΣΥΡΙΖΑ, «η αστυνομία "παλεύει το οργανωμένο έγκλημα" βγάζοντας πιστόλια μέσα στις σχολές μας. Στην
ΑΣΟΕΕ μπήκε σήμερα ένας ασφαλίτης, ο οποίος, σύμφωνα με τις καταγγελίες φοιτητών και φοιτητριών, έβγαλε όπλο και απείλησε
τους φοιτητές/-ριες. Έπειτα, φυγαδεύθηκε με τη βοήθεια των ΜΑΤ, τα οποία προχώρησαν σε ρίψη κρότου λάμψης και σε ξυλοδαρμούς
φοιτητών και φοιτητριών.

Η αστυνομία, με την πλήρη ανοχή της κυβέρνησης "παλεύει το οργανωμένο έγκλημα" βγάζοντας πιστόλια μέσα στις σχολές μας,
ενάντια σε φοιτητές και φοιτήτριες. Η αστυνομοκρατία δεν θα περάσει.

Η πραγματική απειλή για την Δημοκρατία, είναι οι μαφιόζικες πρακτικές του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη», καταλήγει η
ανακοίνωση της νεολαίας του ΣΥΡΙΖΑ.

Ακόμα δεν είναι γνωστό αν η καταγγελία της νεολαίας του ΣΥΡΙΖΑ αφορά το περιστατικό που φαίνεται στο βίντεο.

«Την Δευτέρα 24/02 γίναμε μάρτυρες ενός πρωτοφανούς περιστατικού αστυνομικής αυθαιρεσίας στην σχολή μας. Συγκεκριμένα
άντρας της ασφάλειας αποπειράθηκε να συλλάβει μικροπωλητή μέσα στον χώρο της ΑΣΟΕΕ. Όταν φοιτητές που υπήρχαν στον χώρο
αντέδρασαν στο περιστατικό, ο αστυνομικός μπήκε στην σχολή βγάζοντας ΟΠΛΟ στοχεύοντας και απειλώντας τους φοιτητές ότι θα
τους ρίξει. Στην συνέχεια φυγαδεύτηκε με την βοήθεια διμοιρίας των ΜΑΤ τα οποία πέταξαν κρότου λάμψης και ξυλοκόπησαν
φοιτητές φτάνοντας μέχρι την είσοδο της σχολής», καταγγέλλει η Ενωτική Πρωτοβουλία ΑΣΟΕΕ.

Αναμφίβολα πρόκειται για ένα πολύ σοβαρό περιστατικό, για το οποίο επιβάλλεται να δοθούν απαντήσεις από το υπουργείο
Προστασίας του Πολίτη.

 

Για την καταγγελία επιβάλλεται άμεσα να δοθούν απαντήσεις από το υπουργείο Προστασίας του Πολίτη
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Μπάτσος στοχεύει με όπλο φοιτητές εντός της ΑΣΟΕΕ. 
Ελλάδα 2020.
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